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Pty £ wpuinwhwyinnid iymph yupqugnih pubwdbp.
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wwnndubph dhugdwt jupgp unjkyninud

UnjElnynud winndubph pykph tuqugniyyt hwpwpbpnipnit
wwnndubph phyp dnjEynynid

UnjElnynid wnndubph pytph guujugws hwpwpbpnipnii
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~— ~— ~—~ ~~—~

Ejkjupntught pwtwdbbphg n pi E hwlwyyunnuujuwimd Fe* hntiht.

1) 1s22522p°3s23p°®3di4s?
2) 1s22s?2p®3s23pt4s24p®
3) 1s22522p®3s23p°3d>4s!
4) 1s?2522p®3s?3p°3d>

N Ubdmpyniut k inylp htnbywy dwubhibph hudwp. Ar, Ca? b C-

1) tljnpnultph phjp
2) quuqwusuiht php
3) wpmnnlubkph phyp
4) EEYnpnuttph phyp

Opphunuruyhtt pluinnughtt pyh bty wpdtpibpny ki pimpugpdmu Jugbinnught
LEjupnuubpp juyghnidh gpgndus wnndnid.

1) 4u0
2) 1h2
3) 0Ll
4) 441

Np owpp ki Ubpunywd hgnuinubbph ppihwlwl iywhbbkp, npnbg Uhoniyukpp
wunpnibwlinud o hujwuwp pyny ypnunuubp b tkunpntubp.

1) 160,38, Cu
2) “He, 160, ©Ar
3) 12, 24Mg, 28G{
4) 14N, 56Fe, 38



0p owppnud kb Wmpkpp quuunpud pun ppdughl - hunnlmpinibbikph
pnyugdui.

1) HBr, H2COs, HNOs

2) HPO2, HNOs, HNO2

3) HBrOs, HCIOs, HIOs

4) HCIO4, CHsCOOH, H2COs3

Zaduyunuujuuitkgntp  ymph  phthwlwi  pubwdbp  tpu dnpkynymd
YnduEunnughtt juybp wnwewgunn wnnduwghtt opphwnujubph ypuswsyh nbuwmyh
b juyh phbruwjinipjui htwn.

Lhuhwlut Jpwowsih mnbuwly YQuuh
putiwdl pltnwjunipinit
w) CH4 1) s-s U) putinuyhte

p) HaS 2) hhpphryught-p £) ny pliinwiyhly
¢ Br: 3) hhpphnuhti-s

) CCls 4) sp

k) Ho 5) p-p

6) hppphnuyht-hppphrwyht

0 'p owpph poynp wunnwuuwbbkpt ko dhow.
1) w3U, p4 R, g5R, 16U, L1R
2) w3U, p4U, ¢5F, n2U, E5F
3) w3U, p4U, ¢5F, 02U, k1R
4) w3U, p4U, q1U, 20, 1R

Znbyuy pubwlym pyundp ympkphg npn’d b wupmbalgmu woun]ly dks pim]
wwnndukp.

1) 3 uUnjognt

2) 36 qonip

3) 2 uUn] wdnthwy

4) 22,41 opwshu (u.uy.)



9 | Np mpughph t &hon  wpnugmmd  ppnth  opuhnugdwh
thnthnjunipjniut punn hknlyw) pkuyghuh hwduwuwpdw.
2NaCrOz2 + 3H202 + 2NaOH = 2Na:CrOs + 4H20
1) Cr®— Cr*
2) Cr?2— Cr*
3) Cr3—Cr®
4) Cr+*— Cr?
10 | Np ymph pmpbquywinuih huiqnygibpmu ki quinmy hnbithp.
1) Juppnpniuy
2) uyhwnwly $nudnp
3) wdwuwnn
4) puphnudp pinphny
(11-12) Spyjwis Eb hEnlywy pkulighwibph hunjunnupnudabpp.
w) Fe + CuSO:s = FeSO: + Cu 1) 4Fe(OH)2 + 2H20 + O2 = 4Fe(OH)3
p) 2502 + O2 = 2503 k) BaO + CO2 = BaCOs
@) CaCOs = CaO + CO2 q) 2Cu(NOs)2 = 2CuO + 2NO: + O

11

12

wuwnhdwih

U huwuwpmdibphg npo’ip b hudwgunuwuwimd & dhugdwh, b

opupnuguwt — Jkpujwiuqudub nbkuyghwubkph.

) po
2) &
3) w,pq
4) w,q,

Uy  hujuwuwpmdibphg U pugpuyuwi, U opuppugiwi-fkpulwiqivui

nkulghuynud n”'pt & opuhnhy wwupph Juipquiphyp.

1) 19
2) 25
3) 7
4) 20
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14

N’ nkwlghuyh pipugpnid ympeph npuljuljui puyunpnipui hnthnjunienia
wnknh sh nibkbnid

1) dbpwuh wpdw

2) ppywsuhg ognuh unnugdw

3) skgqnpugdwl

4) Jwhnwlh pinpuwwnh puypuyduin

Oédpwonwsht qugh nudnudp opnid gbpuwipwnhy qnpdplipug k: Np qnpénih k
tywunmd SSupwgpwsth niskihnipjut Ukbugdwn.

1) obpUwumnhdwuh pupdpugnid
2) gupdwt holgnid

3) onh puitiwbh thnppugnud
4) otpUwuwnhdwth hotgnuup

(15-16) Ukhwlpmb uny winidh (I1) b wpdwuph dhunpunblp wwpn bwlng hupinipgp

15

16

wnupwgnky kb uhlsh iphy pupuyikp:

Oppw't b ppdwshi wwpq Wymph dnpught pudhip (%) uwnwglus ququihi
Juwununipynud.

1) 50
2) 30
3) 45
4) 25

by sunjuy () hqpunbgih whounmjws pedwship 27 °C b 200 4w Kunfwh
wuydwbubpmd (R = 8,3 /9 - uny, To= 273 b).

1) 4,15
2) 12,45
3) 83

4) 24,9
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18

19

20

0" HEyupnjhinbkph thnpouqnbgnupniip sp plpw i opughl ménypnd.

1) NiCL+ KOH —

2) K2SOs + HCl —»

3) K:SOs4+Pb(NOs)2 —
4) FeCl + Na2SOs —»

N ympbph htwn Yhnhwugnh tun]wspp, npb whgwnymd k wnidhh thunpunh
b twnphnidh Juppniwwnh jnusnypubpp jupuntk hu.

1) U ppdh, U wyljuym

2) U ppyh U oph

3) U uwhpwup, b ppyh

4) 1" wluynt, b uyghpwnp

Zknbyuy ympbphg n'pp opuyhl ymsnypmy Yopuhnuitw tpljuph (I1I) pinphynd,
huY wpswph thnnpunh htinn Juwnth hnjputwldwb nbkwljghwgh Jby.

1) NaxSOs
2) KNOs
3) KI

4) HNOs

Zudwyunuuuuitkgpk p thnfuwgqnnn  iympbpp, thnjuwqnbgmpemihg unwgny
mshh ynmph pwbwdbp b wyy ympepn] wywplwiwynpws epuyht nidnyph

Upgwuypp.

®Onjuwqnnn uniphp Uniph putwdl Lnidnyph dhowduyp
w) CuCl2 U NaOH 1) Cu(OH)2 U) hpdtuwght
p) Na2SO4 lt Ba(OH): 2) Fe(NOs)s ) peyught
@) (NH4)2€COs3 i1 CaCl2 3) NaCl Q) stqnp
1) FeCls 1 AgNO:s 4) NaOH
5) NH«Cl
6) AgCl
7) CaCOs

H%gwppﬁ pojnp wwwnwufuwbabpl B dhowu.

1) wlU, p4U, g5F, n6£
2) w39, p4Q, q5F, n2F
3) w3, p4U, q79%, n2F
4) w39, p4U, g5F, 28



(21-22) Spyws E 2Aw + By — 2ABy phupwlwb nkulghuyp hunjuuwpnidp.

21

22

23

24

25

0"pb E upgus nhulghugh hitknhuljwi hujuuwpnudp.

1) V=kC(A)-C(B)
2) V=k-C(AB)

3) V=k-C(A)-C(B2)
4) V=k-C(A)-CX(B))

Luth’ wiqud Yukdwiu phulghuh wpugmpmip dhwdudwiul A ymph
nughtuinnpughwi kpkp wiqud dkdwugubihu, hull B yniph §nughiinnpughw Gplynt
wuqud thnppugubihu.

1) 6

2) 2,75
3) 1,5
4) 45

Nn owpph pnukpp Yupkh b omsnypmd  hwjnwpkpl]  hudweunwunat
gniiwynp tundusputph wnwewglundp.

1) Cu*, Fe*, Ag*

2) Na, A3, OH-

3) COs*, Ba?, NOs~
4) Ca*, Br, K+

Np Juwnhnip oph dmbnybikph htwn dpwdudwiul jlkpulwigin]h pikpn juo-
pngh Ypw hwdwwywwnwujowb wnh opughtt  mdnypp LEYwnpnihgh Gupwupythu

1) Zn%*
2) Ca*
3) Cu*
4) Au?

LVunnppmuh  hpnpopuhnh  ményph b np Wympkph dupol E  huwpunjnp
ppuwjubtwugit; Jhwgdwt ptwlghw® Guiniptph npnowljh hwpwpbpnipjut
wuydwbtbpnid.
w) SO2 p) N2O q) CO2 1) P20s k) CuO

D ¢nk

2) wpgq

3) w1

4) w,p, b



26

27

Cpiwph, wnudh b wpynuihvh tnphkph juwetmpnh dpu wfbugply  Bu
wykjgniyny wyljunt jnudnype b pnnk) dhish phpwugnn nbwyghugh(utph) wnjupup:
Zbwpwynp ntwlghuyh(ubph) wjwpwnhg htwnn Pty iympbp Yuyyupmbwlh whn
dlugnpnp.

1) Cu, Fe

2) Al Cu

3) Cu, Fe(OH)2

4) AI(OH)s, Fe, Cu,

N knump punn imup wgnunuljuh peidh htwn thnjuwugykhu
Jupnn E wnwewgut) NH4NOs.

1) Cu
2) Pb
3) Ag
4) Mg

(28-29) Lpphnidh b jhphnidh opupnh hunjunmupuninjuypl prunbinipnp opnid (mdkihu

28

29

whounnmfky 0,52 g qug:
Nppur’t k ulqpbwljul jpunimpnh quiiqlusn (g).

1) 18,5a
2) 64a
3) 20,5a
4) 48a

Nppw’t £ unugws wyljuynt quiiqusp (g).

1) 74a
2) 56a
3) 20a
4) 36a



30

31

32

33

0"p mpyugpny nkwlghugh wpryniipnid k ssuph ywpnibwlnieyniip ifugmd
pnohg wnnuuwn unwiw)hu.

1) FeS+CO2—

2) FeS +SiOx»—

3) FeO + CaSO+—
4) FeO +S—

nn ntwlghwttpt tu pipwind wwwlnt wpunwunpnipniinud.
w) SiO2+ 2NaOH= Na:SiOs + H.0

p) SiO2 + Na2COs = NazSiOs + CO:2

@) SiO2 + CaCOs = CaSiOs + CO2

1)) Na:SiO3+Ca(NOs)2 = CaSiOsd + 2NaNOs

1) w,q

2) pyy
3) w,p

4) pgq

N’ swpph poynp Upugm pynibiibph kb ghlpnuybinnwith hqnubplibp.

1) whkunhu-1, dkphighynpoipwl, 2-dtphjpniphiu-1
2) whuwnwl, 2-dbphipnipul, 2,2-Epjdbphjypnyut

3) whkuwnku-1, Ukphighlnpnipwl, 1,1-tplhdtphighfnypnywi
4) dbphighynypnuyul, pniplt-1, 2-dkphjpniput

Oppur’t k sp? hhpphnuightt Jhdwymy quinjnn wsjuwsith winndibph phip wyljuym
uyhpuughtt nsnyph b 3 — ppod - 2 - dbphjhtpuwih jwpunipph wpwgnithg

qnyugué wshwuwgpwsh Unjkynynud.

No
~
W = =N
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35

36

37

CHsO: pununpmpjulp bupbpibphg pwbh’ui b wughu  wpswpwhuykn
ntwlghu.

W N =
~— ~— ~— ~—
W = = N

A

Zkwnbyu mpjughp mbkgnn n'p nbwhghugh wpymbpnd bpwing sf wrwewbhnid.

1) CH2=CH:+H.O—"t

2) CHsCH=0+H,— Mt

3) CHsCOOC:Hs + NaOH——
4) CHsCH=0 + Ag:0O——

N’ &wpugh hhnpnthqhg Junugki 1: 1 : 2 Unjuyht hwpwpbpnpeudp qthghpht,
Jupuquppnt b unbwphttwppnt hudwywwnwuwbwpup.

1) Enwywjdhunwwn
2) pmphpnbipjunbupun
3) tnojkwwn

4) tnunbwpuwn

N ympp wnudh (II) hhgpopuhnh htn thnpwugnbihu Cu20 Jupdhp tundusp
Sh wnwowghnii.

1) nhpnq
2) qumynq
3) dwjpnq

4) Jpniljinng

10



38

39

40

41

Utiphjuintthnidh pinphnh b hinnlyw) wqpwiynipphg nph hnjuuqnkgnipnithg
Jupth £ wdht vtnwbiug.

1) ppnL

2) onip

3) ppndwenip

4) wunt |nidnyyp

N ymph htan tubphjudhin thnjouggod.

1) NHs
2) NaOH
3) HCl

4) CHsOH

0'p thugmpyub b undhiuppyh hohuugybgnpynthg yunugdh tupkp, nph Me—p
28-ny ks E wdhtimppyh Mr—hg.

1) CHsCOOK
2) C2:HsOH

3) CHsCOCI
4) CHsOH

b’y sunjuymy (], b. w.) opuishh Jubgunmlh, kpk pun quiiqush 20 % Na b 80 % Pb
wupnibwlng 71,875 ¢ quiuquény hwdwdnijubpp ubkliyuljuyhtt ohpdwunhfwimid
thnfuwuqnh unfkigniyny ykpgpus gph hbw:

11



42

43

44

150 U] dbpwip dhish wwpq gmptp pupupdtihu quqbph dwjuwp nupdl) k
255 uj: Npput i E dbpwith pujpupiwi wunh&wtin (%):

Utunwunh (III) pinphngh opuyhtt pmusnypend  wwpnitwyynud & 1,806°102  pyny
pinphy hntbbp U 5,6 ¢ qubqiuény Uknwunh Me* hnbubkp: Oppw't b dknunh
Yuipquiphyp:

A + B = D + E ntuwljghwtt ujujknig npny dudwbwul wug A Unmph Ynugkuwn-
pughwi thnppughy & uhbsh 2 dny/: Lwih’ wiqud t thnppugh] phwlghugh
wpugnipnibp, tpk A ymph uhqpiulub §nightinpughwh Enky k4 Uny/j, hul B
ymphip' 3 Uny/:

12



45 | Swpuglwh uwwjlwbibkpmd juwnil) i 3 | opwdth b 2 | mph gnnpoht: Opno

dudwbii] whg vinugyl] t hwjuuwpwulopuyht jwntnipn, npnd jnuenpwusuh
sSunuuyhtt pudpip 6 % b Oppw'i k mnh qnnpont Sunjuquyhtt pudhip (%)
hujuuwpulppuyhtt fpuntnipnnid:

(46-47) Ubhpwdkown F yuwunpwuwnky 0,3 uny) nbgkinpughuyny opushh junnhnbbbph
2 | jmiényp’ §8uUph (IV) opupnp opmid jmdkiny: Ujwnnh nibkbwy, np gph hkwn
ipjué opupnh hnpruqpbkgmpnul Epp 40 % F (pkwlhghwi pupdbih E), pul
goyuguis ppijh nhungunl wowughl wuwmpdwinp 30 %: Eplpopn thnym] nhungnidi
whnku/nid E:

46 | Py sunjuym] (|, ) Ssupughi quq whwnp b mék opmd’ uynuhuh ménype

unuiwnt hwdwnp:

47 | B’y quiqudm] (q) wnudh (1) unhy whwnp t uyply yuhwheynn pubwlnipjundp

&&uph (1V) opuhnit unnwitugnt hwdwn:

13



(48-49) Fhppnjlgh wnh b $nupnph hnpnugnlgnipinibhg winugjus 63,9 ¢ pnupnph (V)
opuhnp wnupugdml  wuydwbbbpnud (nisky ko 11,8 q oppandnupnpuliuir ppnt
wuwpnilnuling 186,1 q (niénijpnid:

48 | B’y pulnulym] (Uuing) Pkpen kjh wn Yswhugh 63,9 ¢ $nudnph (V) opuhnh uinugdwb

hwdwnp:

49 | Nppw'ti kppyh quiiqlusuyghi pudhip (%) Jhpehulwi jmdnypenud:

14



(50-51) NMugpbgply k& dkpwh, wpgnb b ppywshlt wwpnibwlng 20 U ququyhb

[Juunbnipnp, nph fonnipniab puwn gpwsth 15 - Zwudwlwupgp ulqphwlub
wuydwbhbbph pkplinig hlwnn Jiwugky F 2 qugh 10 ) puunbnipn:

50 | B’uy sunjuym] (U) ppiwshi kuupniiwynd kught puninipnp:

51 | Nppw’i kwpgnith Sunjuught pudhiip (%) Jkpotulub awunimpynud:

15



(52-53) Epwth updwb nbwljghuyh hwjuwuwpmdi k.

52

53

CoHs(quq) + 3,502(quq = 2CO2(qug) + SH20 @tnmy)
huy nbwlghuyhtt dwubwlgnn ynipkph gnyugdwt gbpunipinitukpt G,
Qgny(CO2) = 394 §/Un), Qgn(H20) = 286 Y /uin], Qgn (C2Hs) = 88 §Q/uUn;:

Nppu’t k tpwith wypuwh nkwlghugh gbpunipnip (4/Alny):

bty qubiquiduyhl puudiny (%) wn junwewbu 15 q kpwith wypiwh wpquuppikpp
168 q Ywhnwlh hhnpopuhny wwpnitwlng 481 q (nwdnyph Uky wuglhwugubihu:

16



(54-55) CsHsO: phipwlwb puwbwdl nibbgng 3 hgndlp yniplph npnowlh quibqyuidng
Juuninipgh lniop hwdunyunnuupnul yuydwbbbpnd jupng Fihnpnugnly 24 q
unnphmidh  hhppopuhnh hbkw: Unyh qubgqyuwény JEl) wy Guniph b
wpdwph () opupnh unlnbpwluyhl ménijph thnpuuqpbgnipmiihg Jupng E
uwnugyky 0,8 uny wipdupe:

54 | Nppwt t twwphnwdh  hhgpopuhgh  htn  (njuwqnbgmput  wpynipmy

wrwgugus wnbph  juwetmpph  Wdnigh  qubqyuép (), bpk  Ginfuwqgnnn
hqnutputnhg tplniuh ympwpwuwyibpp hwjuwuwp Gu:

55 | Nppw’t E wpswph (1) opuhnh uninbhwluyght ményph htw hnjumgqnbgnipyui

wpyniupnid wnweowmgus opnqutmljut ymph quiuqjusp (q):

17



(56-58) 140 q jpphnidh b 438 q pinpuepwdhl wupnibuling 1920 q¢ wnuppyh thnjnugnk-

56

57

58

gmpniihg  wnmgymé  ménypp  Ehpuphl; ki HElupnghgh’ phkpn
biEqupngbbpny: Fjklnnpnghqp puguipbgply &b, Epp sinpuuplpfly Fopméniyjpond
knwé wnh ninhn [Eup:

Nppw’t £ Jbpobmljwit jnidnypenid Hklpnpnihnbkph pighwimp quiiqusn (q):

Oppwt t  bpym  qopéplpughbpmd  wigwndws  quqbph  gmubwpughb
ynipwpwbwlutpp (Uny):

Oppw’t k (hphowh pophoh quiigudughl pudhip (%) (hphowh b wyuppdh
thnjuwuqngm piniihg uinwugyud (nidnypnid:

18



(59-61) Guyhnidph, bunnphnidh b wnbdh (1) Ghunpuwnbbph 11,08 ¢ jwnbnipgp, npnid
huwnphmuh wwnndakph phyn 3 whqud kS F huyhnidh wnndikph pihg,
ohugply Ea Jpbsl hwuwnunnnih quaqiusd: Unugud ququyhb punbnipnp oph
upom] whglughljhu ququyphl prunbinipph Sujuyp §pdunnygly F 6 whquid, b
uwnugyky F 4 % qubqiudughl prudiny wgnunuliub ppijh jnidnijpe:

59 | Nppw'tkwnudh (1) thnpunh dnjughl pudhiin (%) ujqpiulwi puntnpnma :

60

Nppu’t k 4 % qubiquéughl puding wqnunuljui ppyh (ndnyph quiitqusn (q):

61

b’y sunjuyny (U),1.y.) NO2 | wbthpudbon unfbjugby ququuhtt jpuntmipnhin’ wyh
wdpnnom pjudp wqnuuujut ppyh thnjuwpybjnt hwdwp:

19



(62-64) ULwuphnidfh hhppopupinh opughli wwp ményph Jke 1344 | (G.w.) pinp
whglughlbjhu uyluyn: pubmlp wwlwuly F 4,75 whqud: Umnugyus jnidnipn
qoinpphwignly B, pull yhby diugnpop juunughquunnph bephuynipqudp ohlugnky
Upbsl hmmuwnunnni b qubqiud:

62 | b’y pwbwym] (Uun)) whinnwip Jwwpnibwlh inyipwh gpwdh wwnnd, nppui
uUnkyny wupnibwynd £ ohjugnidhg uvinugdwsd quqn:

63 | Lwih’wiqud k pnph Jhpulubqinjus winndibph phip Uks pmoph opuhnuguis
wwnndubkph pyhg:

64 ﬂppmo'u k ohljugnidhg htinn uinwugdus whtn dbwgnpnh quuqdusp (q):

20



(65-67) Odupwlui ppih wnfugniprudp 220 ¢ huwgkgus Jhwunnd uuyhpup nwpughlihu
umugyly F pgnubpuyhll uykhhkph b Epbph 184 q hnuninipn: 19,36 q qubqyuéni
Gruyhl uyppwnp uwypmdhg whowunjly F 717,2 1L obpunipinih, pull uyn uuhpwnp

uypuwl okpunipinilip 3260 §L/ng E

65 | Nppu’t k ibpunkynyught ghhhnppuunugiui phuhghuyh kpp (%):

66 | Nppw’ kuwhpnh dnjught quiiqusp (g/uny):

67 ﬂppmnh E dpoun Einijuyhtt npkhhnpuwnwugdumt wipgquuhph qutqubn (q):

21



Zudwyyunuuuuithgpk p nkwljghuyh bjuiympbpp b JEpewiympbpp.

Gulynipkn Ykpowlyniphn
w) NH2CH2COOH 1 NaOH 1) CO2, H20, N2
p) CsHsNO21 H 2) NH2:CH2COONa, H20
q) CHsNH:2 1 O 3) NH:CH:COOCH:s, H20
1) CICH2COOH 1 NH3 4) CsHsNH2, H.0
5) CO2, H.0, NO
6) NH.CH2COOH, NH4Cl

Zuuununnk p Yuid htppk p wimnudubph £ouupunughnipintin wyjuittph b gpubg
hminjnghwjwt gupph Jepuptpuy.

1) Pninp hnuUninqubpt niukt tnyu Phqhjuljut nr phuhwljut hwnlnipniuttpp:

2) Lwy kt jndynid opquttwljuts ;nishyubipnid:

3) n—pYny wshiwsuh wnndubp wwupnibwlnn 1 Unp wyjwh 1phy wypnidhg
wnwowtnd £ n+1 Unj onip:

4) Unjuwyht quuqJwén dhown qnuyq phy £ 14n + 2:

5) Phuhwlwt juybph wpwowgdwipn dwutmlgnid G sp® b sp? hhpphnuyhtt
opphwwyukp:

6) 2ph htwn thnjuwgnnid kb wnwewghtyny uwghpun:
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Ugnup (IV) b (II) opuhnubph 17,92 | (. w.) pwnimpnhtt npnowlh dwjwyny on
wykugublhu uvnwugyt) k 40 g/uny dhohtt Unjuyhti quuqyuény tpynr quqh unp
lnwptnipy: Zwunuwnk'p jud hbppk'p winmudubph &odwpunughnpiip uigph
YEpupbpyuy.

1) Uybjugpws onh dwquyp 121 L

2) Ugqnuh (II) opuhnh Udnjujht pudhup opuhnubph Ejuwjht ppuntinipgnid 0,5 L

3) Lwwnphnidh hhnpopuhnh wybkjgnil] ywpnitwlny jnidnyyph ke tnp quuquyyht
huwntnipn wmugugubihu 8,96 | quq sh fjutyby:

4) Lwwphnwdh  hhngpopuhnh  nusnyph Uk tunp  ququjhtt  juwnunippu
wligljugubjhu 1nidnyph quiugust wykjwugt) £ 36,8 gpudny:

5) Opupnubkph Ejuyht puntunipnmd ppquwsdth wnndutph phyp 1,75 wihqud Jks
E wgnunh wnndubph pyhg:

6) Opuhnubtph bjuyht ppwntunipnht 33,6 | o wmykjugutihu b unwgyus ququizhtt
huwptnipyp  pujupup  pwbuwlny Ywjhnidh hhgpopuhny  wwpnitwlng
|nuényph uke wmuglugubihu junwewuw 75,75 ¢ quuquény Ukl tynip:
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